

AP6023A013

## 日本クラブラグビー界の名門 「六甲クラブ」に協賛!

~日本のクラブラグビー界の発展と普及をサポート~

2016年4月28日 株式会社エイブル

株式会社エイブル(本社:東京都港区、代表取締役社長、平田竜史、以下エイブル)は、2016年5月1日(日)より、クラブラグビーチーム六甲クラブを運営する特定非営利活動法人六甲クラブ(以下、六甲クラブ)へ協賛をいたします。今後は、胸元にエイブルのロゴ付きユニフォームを着用して試合に出場いたします。

六甲クラブは、47年の歴史があり、関西地区を拠点に活動しています。全国クラブラグビーフットボール大会で6度の優勝を果たすなど、クラブラグビー界のトップチームの一つです。また、「ラグビーで地域を元気にする」という理念のもと、学生を対象としたスクールの開催や障がいのある方とのレクリエーション活動、指導者講習会など、ラグビーを通して、地域貢献活動にも力を入れたクラブ運営を行っています。

エイブルではこれまでも、スポーツ協賛を通して多くの感動体験をサポートしてまいりました。この度の協賛を通して、日本ラグビー界を盛り上げるアシストができるよう、六甲クラブの活動を応援してまいります。今後の活躍に、ぜひご期待ください。



<六甲クラブ ロゴマーク>



くチーム集合写真>



# **Press Release**

ABLE & PARTNERS GROUP NEWS

## 添付資料

#### ■団体概要

団体名: 特定非営利活動法人六甲クラブ

設立 : 平成15年7月24日 部員数 : 約150名(18~55歳)

所属リーグ:「近畿リーグ」 関西クラブAリーグ

「兵庫県トップリーグ」 兵庫県クラブトップリーグ 「東京都クラブリーグ」 東京都クラブ2部リーグ

公式ホームページ : http://www.rokkorugby.com/

#### ■略歴

1969年 クラブ設立

1995年 関西クラブリーグ設立に合わせて2チーム制を導入

現在「Aスコッド」の六甲SEAHAWKSが関西クラブAリーグ、

現在「Bスコッド」の六甲RED WINGSが兵庫県トップリーグに所属

1997年 関東在住メンバーを中心に「六甲EAST」を設立、3チーム体制で活動の場を広げる

現在は「東京六甲クラブ」に改名し、東京都クラブ1部リーグに所属

2003年 NPO法人格取得。サポートカンパニー3社と提携

2004年 NPO法人として法人業務を強化

2009年 株式会社ワールドラグビー部休部に伴い同社よりサポートを受ける

同時に「六甲SEAHAWKS」チーム名を「六甲FIGHTING BULL」に改名

NPO法人としてラグビークリニックほか地域活動を強化し現在に至る

### ■主な成績

関西クラブリーグAリーグ優勝18回全国クラブラグビーフットボール大会優勝6回日本選手権出場2回国体本選出場7回



9月から始まるリーグ戦より着用する エイブルロゴ入りユニフォーム ※画像はイメージとなります。デザインは変更する場合がございます。



<試合中の様子>